Отчет Главы сельского поселения Бужаровское за 2014 год.

Уважаемые депутаты, руководители учреждений, жители поселения!
Руководствуясь п.11.1 ст. 35 Федерального Закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общихих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерациии», Уставом Бужаровского сельского поселения Истринского мунципального района и во иполнении п.3 Перечня поручений Губернатора Московской области А.Ю.Воробьева ПР-658/03-02-03-3 представляю ежегодный отчет Главы поселения о результатах деятельности за 2014 год, руководителя администрации поселения о результатах его деятельности и деятельности администрации и иных подведомственных Главе поселения органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов сельского поселения Бужаровское.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
2014 год политически не был простым как для Бужаровского сельского поселения  так и для района в целом. 14 сентября был избран новый состав Совета депутатов сельского поселения Бужаровское в количестве 10 депутатов из которых 2 депутата являются вновь избранными, таким образом Совет депутатов обновился на 80%. Помимо обновления Совет депутатов еще значительно помолодел, возраст 6 депутатов из 10 не превышает 30-ти лет. 7 депутатов из 10 имеют высшее образование, представлены различные профессии это и представители и бизнеса и социальной сферы.Депутаты избирались по двум многомандатным округам, каждый округ включал в себя по 5 мандатов. Выборы прошли честно, конкурентно и на хорошем организационном уровне, явка составила около 35%. На замещение 10 –ти мандатов в списки кандидатов были внесены 29 человек, т.е. практически 3 кандидата на 1 депутатский мандат. Результаты выборов показали реальный запрос житилей на перемены и обновление в оранах местного самоуправления.

Все депутаты работают на не постоянной основе. Из депутатов сформированы и утверждены 3 постоянно действующие комиссии:
-по экологии, землепользованию и благоустройству
-по бюджету, финансам и экономической политике
- по жилищно-коммунальному хозяйству и социальным вопросам
Активность и желание работать молодых депутатов, опыт и знание дела старших коллег, позволяют Совету депутатов плодотворно работать по исполнению полномочий местного самоуправления.

Помимо избрания нового созыва Совета депутатов поменялась и структура власти в органах местного самоуправления. В связи с внесенными изменениями в 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», был принят Закон московской области от 02.06.2014г. №55/2014-03 « О сроке полномочий представительных органов муниципальных образований Московской области и порядке формирования представительных органов муниципальных районов Московской области, сроке полномочий и порядке избрания Глав муниципальных образований Московской области.
В соответствии с законом Глава сельского поселения избирается из числа депутатов и является председателем Совета депутатов. Совет депутатов 3-го созыва приступил к исполнению полномочий 13-го октября, Глава поселения бал избран 10-го ноября. 9-го декабря Совет депутатов утвердил исполняющим обязанности руководителя администрации поселения Чугунова Александра Валерьевича, на срок до окончания проведения конкурсных процедур и подписания контракта с Руководителем администрации сельского поселения Бужаровское.

Основным документом регламентирующим деятельность и объём полномочий органов местного самоуправления является Устав.

В связи с тем в 2014 году были внесены изменения в Федеральный и областные законы по вопросам местного самоуправления, депутатами и администрацией была проведена большая работа по разработке и принятию изменений и дополнений в Устав сельского поселения Бужаровское Истринского муниципального района.
Это коснулось и формирования новой структуры власти и изменению полномочий.
Проект Устава, как и другие нормативно правовые акты был опубликован в газете «Истринские Вести». Устав был утвержден Министерством Юстиции РФ 28 октября 2014 года и вступил в законную силу. Всего в 2014году Советом депутатов было принято 18 нормативно-правовых актов. 
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ
В исключительной компетенции Совета депутатов принятие бюджета и утверждении отчета о его исполнении. 
На  2014 год бюджет был утвержден 
по доходам- 105817,4 
по расходам-121756,4
Бюджет администрации сельское поселение Бужаровское исполнен на 89,2%	
На заработную плату, коммунальные услуги, содержание имущества, хозяйственные нужды	
и выплата налогов -13 129,8тыс.руб.	
на проведение выборов -561,8тыс.руб.	
на кап.рем муниципальных квартит-403,9тыс.руб.	
на пожарную безопасность -92,4 тыс. руб.	
содержание и реморт дорог-16 123 3 тыс руб.	
транспортировка умерших в морг -162 1,тыс.руб.	
на ремонт жилого фонда -16 270,9 тыс.руб.	
на содержание инженерной инфраструктуры -35 509,3тыс.руб.	
на благоустройство -7 791,4тыс.руб.	
На физкультуру и спорт -138,8тыс.руб. 	
на соц.поддержку населения -708,7тыс.руб.	
на МУК "Бужаровское КДК" -10 542,4тыс.руб.	
трансферты -16 321,6 тыс.руб.
в течении года на заседаниях Совета депутатов рассматривались вопросы о корректировке бюджета.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
Работа с обращениями граждан в администрации сельского поселения ведется в соотсветствии с Конституцией РФ, Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан» Законом Московской области « О рассмотрении обращении граждан», Административным регламентом рассмотрения обращений граждан в муниципальном образовании сельское поселение Бужаровское.
[bookmark: _GoBack]Работа с письмами и заявлениями граждан, организация личного приема является одним из направлений деятельности органов местного самоуправления. Прием граждан по личным вопросам осуществляется в соответствии с регламентом администрации сельского поселения.
В администрацию  в 2012году поступило 861 обращение граждан по различным вопросам:
-коммунальное хозяйство 23 обращения
-экология и землепользование 157 обращений
-жилищные вопросы 7обращений
-связь 1 обращение
-налоги 5 обращений
-генеральный план 6 обращений
-иные вопросы( присвоение адресов земельным участкам, жилым домам, строениям, запрос информации) 662 обращения.
На личный прием к Главе поселения обратились 356 человек.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Работа  отдела по  социальной  защите  населения, одно  из важнейших  направлений социальной  политике государства.                                                                           
В нашем  Бужаровском сельском поселении  проживает 3055 человек
из них:  детей в возрасте до 18лет – 508чел.
пенсионеров  всего 752ч , женщин 497 ,мужчин 225ч.

Принято 39 заявлений  от малообеспеченных  и одиноко проживающих  пенсионеров   для оказания   материальной помощи ( помощь оказана на сумму 455 000 руб) одной семье была оказана значительная помощь после пожара  жилого дома  в размере 50 тысяч рублей.
Организована  льготная подписка на газеты  « Истринские вести» « Ежедневные новости» Ежемесячно проводится оплата  за 200 экземпляров газеты  «Истринские вести», которую получают наши жители, Ветераны труда, Труженики тыла , инвалиды. 
685 человек  получают  социальную поддержку  по оплате  жилья и коммунальных услуг. Через газету «Истринские вести» администрация поздравляет   юбиляров с Днем Рождения. 
 Проведен   праздник «День пожилого человека» , с вручением подарков, в первой декаде декабря  проведена  «Декада инвалидов»  с вручением продуктовых наборов инвалидам 1 группы и  одиноким инвалидам.                       
Администрация  поселения  в декабре закупила 200 Новогодних подарков для поздравления с Новым годом  и Рождеством  Христовом  детей  из многодетных семей , малоимущих  и одиноких матерей. Так же 100 штук Новогодних подарков  были переданы  на Рождество в  Храмы  , которые находятся на нашей территории. С их стороны  также проводится  духовно-воспитательная  работа  среди  молодежи.  Каждый год  служители Храмов  делают подарки  детям из  неблагополучных   и малообеспеченных  семей часто посещают  Бужаровскую школу  и проводят  духовные занятия и беседы с учениками.
 9 Мая  на « День Победы»  администрация поздравила 76человек –это участники ВОВ, труженики тыла, несовершеннолетние узники (подарили подарки.)   62  человека нашего поселения получили  удостоверения  «Дети войны»
Также   постоянно на протяжении года ведется  работа с неблагополучными семьями .                                            
Администрация  постоянно находится  в тесном  контакте с Отделом опеки и попечительства, с Управлением  социальной защиты населения ,  Бужаровской средней школой.

МОБИЛИЗАЦИОННАЯ ПОДГОТОВКА 
В вопросах мобилизационной подготовки   администрация сельского поселения  Бужаровское  работа  проводилась и планировалась  на основании  законов РФ. Московской области,  требованиям  Правительства РФ, Губернатора  Московской области на основании « Положения о мобилизационной подготовке  администрации сельского поселения Бужаровское». На общем воинском учете в администрации поселения  состояло 701человек,   было получено 58 повесток призывникам , роздано 54 повестки , четыре человека от повесток отказались ,на них были  отправлены письма в  полицию , 24 апреля  начальником  отдела  по  мобилизационной подготовки  Управления по безопасности Администрации  Истринского  муниципального  района была проверка  состояния работы  в/у стола  администрации  оценка – « хорошо.»
Отделом ВК МО по г. Истра  и Истринскому району  также в 2014году была проверка по  первичному воинскому учету , о расходах  субвенций  из Федерального  бюджета на осуществление  полномочий на первичный  воинский учет, оценка –« удовлетворительно»

КУЛЬТУРА И СПОРТ
Важным направлением работы органов местного самоуправления сельского поселения является культурно-массовая работа. Работа в сфере культуры многообразна и своеобразна по своей направленности. Успех работы и ее эффективность зависит во многом от постоянного изучения духовных запросов проживающего населения, представления населению разнообразных услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера. Работа в сфере культуры направленна на улучшение условий всестороннего развития, повышение культурно-нравственного воспитания. За 2014 год в МУК «Бужаровский КДК» проведено 40 различных мероприяий, 55 дискотек,2 выездных концерта. 
В общей сложности мероприятия посетили более 14 500 человек из них около 500 дети. 
Так же проведено 20 спортивных мероприятий где принимало участие 72 человека. В учреждении работают кружки по интересам и спортивные секции. Бужаровские команды успешно принимают участие в районных и областных первенствах.

ПЛАНЫ НА 2015 ГОД
В связи с сложившейся экономической ситуацией главными направлениями деятельности органов местного самоуправления Бужаровского сельского поселения являются мобилизация бюджетных доходов и оптимизация расходов в администрации и подведомственных учреждениях. 
Без условно на достойном уровне необходимо провести мероприятия связанные с празднованием 70-ти лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. 
Наладить исполнение плана по благоустройству поселения.
Осуществить ремонтные работы и модернизацию в жилищном коммунальном хозяйстве 
В работе администрации и Совета депутатов нет чужих вопросов, жизнь подбрасывает нам всего по чуть-чуть и хорошего и не очень. Наша задача, что бы каждый житель чувствовал заботу органов местного самоуправления и государства в целом. 
